



端午将至,趁着三天小长假,在乐园里释放压抑已久的压力和烦躁,在呐喊、欢呼、尖叫中体会着各类项目带来的刺激,更能让这个端午其乐无穷。

端午在乐园里释放激情

金象山乐园

金象山乐园周围群山环抱,峡谷众多,山风袭人,被誉为“山谷中的迪士尼”。加之山谷中植被繁茂,千亩果园郁郁葱葱,空气湿度和含氧量都非常高,形成了独特的天然氧吧,夏季平均温度只有25度。为迎接端午节,金象山乐园将盛大推出“冰爽过端午”新概念,钟馗巡游秀、划旱船、小丑天天看、超人大战海盗等众多活动齐齐上演,精

彩纷呈,水上乐园、四渡赤水、激战鲨鱼岛等30多个娱乐项目和星际巴士、迪斯科大转盘、神舟冲浪、世纪飞碟、疯狂骑士等200余种娱乐项目全面开放。

而其中最具端午气氛的,要属划旱船活动了,这与我们平日在水上见到的龙舟不同,金象山乐园船都飘到了岸上。俗话说“龙困浅滩遭虾

戏”,地面上的龙舟比赛新奇非凡,热闹无比。“天师钟馗”也将准备一场盛大的“巡游秀”,把自己最威风、最帅气的一面展现给金象山乐园的游客们,保证能把“小正太”、“小萝莉”、“小粉嫩”都转化为自己的粉丝。端午节期间,金象山乐园欢乐剧场还将天天上演小丑嘉年华、卡通剧“超人大战海盗”等好看的节目。



九顶塔中华民俗欢乐园

如果想看到各个民族都如何度过端午节,那就到九顶塔中华民俗欢乐园来吧。汇集了中国傣、壮、藏、彝、侗、摩梭等16个少数民族和泉城人家、泰山人家、黄河人家、沂蒙人家、胶东人家和微山湖人家等6个齐鲁民居的欢乐园,不同地域的民居建筑、民俗、歌舞、服饰、餐饮和民间工艺

等六大文化,来自16个少数民族兄弟姐妹原汁原味的民间歌舞让人们感受不同民族的端午文化。

端午期间,九顶塔正上演着泼水狂欢节,一段精彩的舞剧《泼水节的传说》,用精彩的演绎告诉游客泼水节是个怎样的节日,又是如何发展而来,游客朋友们还可以上台参与“同心鞋运水”、“顶

水”、“独木桥运水”等玩水夺标游戏。更可以穿上傣族的节日盛装,手端水盆和水桶,与傣族同胞一起,相互泼洒象征着吉祥祝福的圣洁之水。泼水狂欢节期间,三大金牌经典剧目马战《好汉秦琼》、《地道战》、《山洪暴发》也将融入泼水节因素,带给游客一个全新、刺激、动感的狂欢夏季。



潍坊富华游乐园

富华游乐园是集“旅游、娱乐、美食、住宿、购物”于一体的现代化大型主题游乐园,是山东最有竞争力的机械类乐园,素有“齐鲁第一园”之美誉。其中的过山车、太空飞梭、超级大摆锤、太空飞行、激流勇进、旋转木马、迪斯科转盘、4D影院等近二十个游乐项

目,可以让游客们度过一个激情而又富有活力的端午小假。

富华游乐园水上皇宫于6月16日正式开业,富有“玛雅风情”的水上皇宫内,阳光、人造海浪、金黄沙滩、热带雨林、水上表演……处处洋溢着南国海洋风情,置身其中,金色的沙

滩周围棕榈摇曳,椰树成林,轻风拂来,旖旎无限,而雕刻精美的纪念碑、太阳神庙、天柱广场、祭坛无不向游人诠释着异国情调之美。水域分为造浪区、儿童戏水区、水上项目区和休闲区,平均水温28摄氏度,是嬉水消暑的乐园。



泰安方特欢乐世界

泰山方特欢乐世界,属第四代大型高科技科幻主题公园,是动漫和科技为最大卖点的乐园,由恐龙危机、飞越极限、神秘河谷、聊斋、维苏威火山、海螺湾、未来警察、生命之光等17个主题项目区组成,包含主题项目、游

乐项目、休闲及景观项目300多项,是人们端午长假玩乐休闲的好场所。

另外,泰安方特也一直以主题活动的新颖、创意吸引了广大游客的参与。缤纷动漫节、六一“我给我童年”涂鸦等互动性活动,

都在广大游客心里留下了深刻的印象。如今,泰安方特的酷爽玩水节也正在准备中,让游客在炎炎的夏日体验“玩水”的清凉畅快。



(韦超婷)

探奇

山东地下大峡谷

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中国十佳漂流胜地 山东十大最美的地方

中国地下河第一漂流

在这里,您可以见证尘封亿万年的奇特景观

猎艳

地下萤光湖

国家地质公园 国家AAAA级旅游区 中外旅游特色品牌 山东十大最美的地方

温暖亲情 浪漫相依

龙风旅游集团 Longon Tourism Group

咨询电话: 400 669 8899 地址: 山东·沂水 Http://www.longur.com

景区联票: A 地下大峡谷+地下萤光湖 景区出票价138元/人
B 地下大峡谷+地下萤光湖+天马岛 景区出票价178元/人

威海·西霞口 WEIHAI XIXIAKOU

盛夏海滨畅游西霞口

自驾游线路
济青高速—青威高速(威海出口下)—新港(成山头)方向—环海公路(S704省道)—西霞口度假区

神雕山野生动物自然保护区

仙岛异国——海驴岛

优惠活动: 端午节期间,60周岁以上老年人持身份证可购买优惠票
推荐线路: 乳山银滩石岛赤山西霞口神雕山(海驴岛)威海三日游
大乳山银滩石岛赤山西霞口威海刘公岛(大套票)三日游

成山头
国家级风景名胜区
国家AAAA级旅游景区

官方微博: http://weibo.com/whxixiakou

景区热线: 0631-7834888 7834666

地址: 山东威海西霞口

各大旅行社均可报名